

**ERRATA EDITAL 01/2017 – PROCESSO SELETIVO DE BOLSA  
ESTÁGIO/SESC/ES**

O Serviço Social do Comércio - Administração Regional no Estado do Espírito Santo - SESC-AR/ES, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao **EDITAL 01/2017 – PROCESSO SELETIVO DE BOLSA ESTÁGIO/SESC/ES**, para nele fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

Vitória, 28 de Novembro de 2016.

**LEIA-SE:**

Vitória, 28 de Novembro de 2017.

**GUTMAN UCHÔA DE MENDONÇA**

Diretor Regional